



ЗДОЛБУНІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
РІВНЕНСЬКОГО РАЙОНУ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

## Р І Ш Е Н Н Я

25 листопада 2022 року

№ 264

Про закріплення території  
обслуговування закладами загальної  
середньої освіти Здолбунівської  
міської територіальної громади

Керуючись статтею 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2017 року № 684 «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів», наказу Міністерства освіти і науки України від 16 квітня 2018 року № 367 «Про затвердження Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05 травня 2018 року за № 564/32016, виконавчий комітет Здолбунівської міської ради

## В И Р І Ш И В:

1. Закріпити закладами загальної середньої освіти Здолбунівської міської територіальної громади території обслуговування для забезпечення права кожної дитини, яка проживає на цій території, на здобуття початкової та/або базової середньої освіти у закладі освіти, що найбільш доступний та наближений до місця проживання дитини :

Глинський ліцей Здолбунівської міської ради Рівненської області - села: Глинськ, Загора, Підцурків.

Здолбунівський ліцей № 1 Здолбунівської міської ради Рівненської області - вулиці: Василя Жука, Грушевського з провулком, Полярна, Паненська, Коротка, Фабрична, Олекси Стефановича, Залізнична, Бориса Возницького, Львівська, Словацького, Тиха, Григорія Сковороди з провулком, Данила Галицького, Князя Володимира з провулком, Івана Гонти, Марка Безручка з провулком, Вили – 1,2,3,4, Дмитра Яворницького, Гетьмана Богдана Хмельницького ( від вул. Грушевського до вул. Костельна), Костельна, Зелена (від вул. Грушевського до вул. Березнева).

Здолбунівський ліцей № 2 Здолбунівської міської ради Рівненської області - вулиці: Княгині Ольги, Незалежності, Гетьмана Івана Мазепи, Гетьмана Богдана Хмельницького (від вул. Костельна до вул. Гетьмана Івана Мазепи), Ясна, Гетьмана Полуботка, Нова з провулком, Шевченка з № 31 по № 175 непарна, з № 2 по № 238 парна сторона.

Здолбунівський ліцей № 3 Здолбунівської міської ради Рівненської області - вулиці: Устима Кармелюка, Покровська, Дружби з провулком, Михайла Старицького з провулком, Заводська, Фестивальна, проспект Цементників, Захисників Маріуполя, Соломії Крушельницької, Ярослава Мудрого, Олени Пчілки з провулком, Бориса Магеровського, Олександра Довженка з провулком, Котляревського.

Здолбунівський ліцей № 4 Здолбунівської міської ради Рівненської області - вулиці: Зелена (від вул. Березнева до кінця) з провулком, Степана Бандери, Березнева, провулок Шкільний, Шкільна до № 22, Шевченка парна сторона з № 238 до кінця, непарна сторона з № 177 до кінця, Івана Франка, Бориса Грінченка, Уласа Самчука, Миколи Леонтовича, Мартинівка парна сторона, Івана Огієнка з провулком, Ольги Кобилянської, Польова, Михайла Драгоманова, Симона Петлюри, Молодіжна, Івасюка, Бориса Тена.

Здолбунівський ліцей № 5 Здолбунівської міської ради Рівненської області - вулиці: Садова, Олега Ольжича, Галини Журби, Павла Чубинського, Коцюбинського, Міцкевича, Івана Гончара з провулком, Церковна з провулком, Старомильська з провулком, Віли-5,6,7,8,9, Гранична парна сторона, Володимира Ступака, Нечуя-Левицького, Цегельна, Северина Наливайка з провулком, Гоголя, Базарна, провулок Шевченка, Садки.

Здолбунівський ліцей № 6 Здолбунівської міської ради Рівненської області - вулиці: Коперника, Шкільна від № 28 до кінця, Гетьмана Сагайдачного, Ольги Кобилянської, Берегова, Західна, Квітнева, Мілетія Смотрицького, Василя Чорновола, Сонячна, Затишна, Вишнева, Південна, Калинова, Набережна, Калнишевського, Івана Богуна з провулком, Острозької Біблії.

Здолбунівська початкова школа № 7 Здолбунівської міської ради Рівненської області - вулиці: Шкільна 23-27, Паркова, Миру, Лесі Українки, Василя Стуса, провулок Парковий.

Копитківський ліцей Здолбунівської міської ради Рівненської області села: Копиткове, Марянівка, Степанівка.

Новосілівська гімназія Здолбунівської міської ради Рівненської області - село Новосілки.

Новомильська гімназія Здолбунівської міської ради Рівненської області - село Новомильськ.

П'ятигірська гімназія Здолбунівської міської ради Рівненської області – села: П'ятигори, Орестів.

Ільпінська початкова школа Здолбунівської міської ради Рівненської області - села: Ільпінь, Кошатів, Богдашів.

2. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету Здолбунівської міської ради від 20 жовтня 2021 року № 376 «Про закріплення території обслуговування».

Міський голова



Владислав СУХЛЯК